



Izák se spoléhá na Hospodina a volá k němu

Uvidíme především vytrvalost Izákovy víry, dále se podíváme na přímost, jednoduchost víry a nakonec se zaměříme na Boží dobrotu, která z tohoto textu číší, protože Bůh přijal Izákovy prosby a odpověděl na dotazování Rebeky.

Text Písma – Genesis 25,19–34, ČEP:

¹⁹Toto je rodopis Abrahamova syna Izáka: Abraham zplodil Izáka. ²⁰Izákovi bylo čtyřicet let, když si vzal za ženu Rebeku, dceru Aramejce Betúela z Rovin aramských, sestru Aramejce Lábana. ²¹Izák prosil Hospodina za svou ženu, protože byla neplodná. Hospodin jeho prosby přijal, a jeho žena Rebeka otěhotněla. ²²Děti se však začaly v jejím těle strkat. Tu řekla: „Je-li tomu tak, co mě čeká?“ A šla se dotázat Hospodina. ²³Hospodin jí řekl: „Ve tvém životě jsou dva pronárody. Oba národy se rozejdou, jen co z tebe vyjdou. Jeden národ bude zdatnější než druhý, bezpočetný bude sloužit počtem skrovnějšímu.“ ²⁴Potom se naplnily dny, kdy měla родit. A hle, v jejím životě byla dvojčata. ²⁵První vyšel celý červenohnědý a chlupatý jako kožíšek; toho pojmenovali Ezau. ²⁶Potom vyšel jeho bratr a rukou držel Ezaua za patu; ten dostal jméno Jákob. Při jejich narození bylo Izákovi šedesát let. ²⁷Když chlupci dospěli, stal se Ezau mužem znalým lovu, mužem pole, kdežto Jákob byl muž bezúhonný a sídlil ve stanech. ²⁸Izák miloval Ezaua, protože z lovu měl co do úst, kdežto Rebeka milovala Jákoba. ²⁹Jákob jednou připravil krmí. Tu přišel Ezau z pole znavený ³⁰a řekl Jákobovi: „Dej mi zhltnout trochu toho červeného, toho krvavého, jsem znaven k smrti.“ Proto se jmenuje Edóm (to je Červený). ³¹Jákob však řekl: „Prodej mi dnes své prvorozenství!“ ³²Ezau na to odvětil: „Stejně mám blízko k smrti, k čemu je mi prvorozenství!“ ³³Jákob řekl: „Odpřísáhní mi to dnes.“ A on mu to odpřísáhl, a tak své prvorozenství prodal Jákobovi. ³⁴Jákob dal pak Ezauovi chléb a čočkovou krmí. Ten pojedl, napil se, vstal a odešel. Tak Ezau pohrdl prvorozenstvím.

Otázky ke kázání:

1. Jaká je souvislost mezi vírou a vytrvalostí?
2. Jaké je spojení mezi vírou a Božím slovem?
3. Jak se můžeme učit jednoduše se spoléhat na Hospodina?

I. VYTRVALOST VÍRY

- ***Proč je naprosto nezbytné vytrvat až do konce?***

Biblické odkazy:

- ☞ *Ř 8,26; Lk 18,1–8; Jk 1,6–8; Lk 19,10; J 6,37; Ef 1,17–19; Ef 3,14–21; Ef 6,18–20; Fp 1,9–11; Fp 4,6–7; Ko 1,9–12;*

II. PŘÍMOST VÍRY

- ***Co to znamená „mít víru jako dítě“?***

Biblické odkazy:

☞ Ř 8,32; Lk 23,43; Ga 4,4

Osmisměrka

	P	A	T	A	T	Í	V	S	J	B				
	F	A	R	N	O	S	T	A	H	Á	R	P		
O	K	L	S	J	I	O	T	N	P	O	E	Š	S	
A	K	M	O	L	A	N	Š	E	I	E	P	O	S	
U	Y	Y	Ú	A	A	J	E	U	R	I	T	L	A	
K	T	V	T	T	Ě	O	L	Š	C	O	A	S	A	
N	A	H	Á	Ě	L	B	P	L	N	O	I	Ř	Y	
P	R	T	I	V	L	Ý	O	A	S	E	N	D	L	
V	I	P	Y	S	K	V	T	P	A	V	M	K	Y	
S	S	K	R	O	É	E	A	A	Ě	R	É	Z	T	
O	T	Y	O	E	Í	N	Ě	N	R	B	T	L	Y	
O	K	I	P	L	T	S	H	Á	T	A	A	N	C	H
	Y	C	D	A	A	C	E	L	E	M	R	K		
	D	O	V	Á	Z	Ň	Y	S	U	P				

AKMOLA, ASIE, ASTEROIDY,
BREPTA, BRNĚNÍ, DNES, EPOS,
FARNOST, HNĚV, HOPLA, CHLÉV,
KRMELEC, KYTARISTKY, NAHÁ,
NEUŠLAPANÁ, NEVÝBOJNOST,
OCKO, ODPORY, OKYT, OSVĚTA,
OTKY, PALMY, PANT, PIKOLA, PLEŠ,
PLNO, PRÁH, PUSY, PYSK, SMALT,
SMYK, STEP, SVÍTAT, ŠPICLOVÉ,
TÁTA, TYLY, URNY, ÚTLÝ, VRBA,
VSYP, ZÁVOD, ZMENŠENINA

Tajenka Mt 8,13

PRAVIDELNÁ OZNÁMENÍ:

Úterý 18³⁰ Domácí církev u Lucky & Ríši/Daniely

Středa 18³⁰ Biblické studium on-line.

Modlitby za naši zem: vláda, spravedlnost, školství, zdravotnictví, bezpečnost.

Nigérie: Při útoku na církev zemřel jeden chlapec a tři lidé byli uneseni

Při útoku podezřelých fulanských ozbrojenců na Květnou neděli byl v Nigérii zabit malý chlapec a tři lidé byli uneseni. Jak informoval server Open Doors, církve v Nigérii zvýšily bezpečnostní opatření na obranu proti rostoucímu islamistickému násilí. Během ranního modlitebního setkání na Květnou neděli v církvi ve vesnici Akenawe ve státě Benue v Nigérii vtrhli dovnitř ozbrojenci. Podle zpráv místní tiskové agentury Logo LGA muži obklíčili věřící, zabili jednoho chlapce a dva lidi zranili mačetou. Unesli také tři osoby, z nichž jednou je údajně pastor Gwadue Kwaghtyo.

Organizace Open Doors ve svém prohlášení uvedla: „Věřící v Nigérii jsou vystaveni násilným útokům obzvláště často; v loňském roce přišlo pro svou víru o život více než 5 000 křesťanů – to je více než kdekoli jinde na světě dohromady.“

Při jiném incidentu bylo 4. dubna uneseno osm studentů, kteří se vraceli domů ze školy ve městě Awon ve státě Kaduna.

Organizace Open Doors zařadila Nigérii na šesté místo svého světového seznamu pronásledování.

Písně:

Hoden je Beránek (15), Dobrořeč duše má (11),

El shaddai (12)

Buď Tobě sláva (8)

Ježíši, můj Pane (23)

Věřit Bohu znamená spolehnout se na to, v co doufáme, a být si jist tím, co nevidíme. K takové víře předků se Bůh přiznal svým svědectvím.

Židům 11,1–2